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Προς 

τα Δίκτυα Ανεξάρτητων Συνεργατών 

           
Νέα Σμύρνη, 19 Μαΐου 2025 

 
 
Θέμα: Νέα Προωθητική Καμπάνια για ασφαλισμένους σε Ομαδικά Συμβόλαια Ζ&Υ 

 
Αγαπητοί συνεργάτες, 

 

Είμαστε στην ευχάριστη θέση να σας ανακοινώσουμε μία νέα εμπορική καμπάνια που ενισχύει 
ουσιαστικά τη δυναμική σας στην προσέγγιση πελατών με υψηλό δείκτη εμπιστοσύνης προς εσάς 
και την Εταιρεία μας. Από σήμερα και έως τις 30 Σεπτεμβρίου 2025 παρέχουμε στους πελάτες 
που συμμετέχουν σε ένα ομαδικό ασφαλιστήριο συμβόλαιο Ζωής και Υγείας της ERGO ή άλλης 
ασφαλιστικής εταιρείας, τη δυνατότητα να συνάψουν νέο ατομικό ασφαλιστήριο συμβόλαιο με 
υψηλή απαλλαγή και να διατηρήσουν το δικαίωμα μείωσης της, χωρίς όπως ήδη γνωρίζετε εκ 
νέου έλεγχο ασφαλισιμότητας, με σημαντικό οικονομικό όφελος! 

 

❖ Η προσφορά αφορά στο πρόγραμμα ERGO Health Care Superior με εκπιπτόμενο 
ποσό 5.000 ή 10.000 Ευρώ. 

❖ Η δυνατότητα μείωσης της απαλλαγής παρέχεται με τους ίδιους όρους και προϋποθέσεις, 

αλλά χωρίς την προβλεπόμενη επιβάρυνση: 

✓ Χωρίς την επιβάρυνση του 10% για εκπιπτόμενο ποσό 10.000€ 

✓ Χωρίς την επιβάρυνση του 5% για εκπιπτόμενο ποσό 5.000€ 

❖ Η απαλλαγή από την επιβάρυνση ισχύει για όλη τη διάρκεια του ασφαλιστηρίου 

συμβολαίου και αφορά σε αιτήσεις ασφάλισης που θα υποβληθούν έως και τις 30/9/2025. 

❖ Η προσφορά ισχύει και για τα εξαρτώμενα μέλη. 

 

Πρόκειται για μια εξαιρετική ευκαιρία να μετατρέψουμε την εμπιστοσύνη των πελατών μας από 

μια σχέση στο πλαίσιο ενός ομαδικού ασφαλιστηρίου συμβολαίου, σε μία εξατομικευμένη και 

διαχρονική σχέση ασφάλισης. 

Αξιοποιήστε αυτή την καμπάνια για: 

❖ Να ενισχύσετε το χαρτοφυλάκιό σας με πελάτες που ήδη γνωρίζουν την αξία και την 

προσφορά της ασφάλισης, καθώς είναι ήδη ασφαλισμένοι μέσω ενός ομαδικού 

ασφαλιστηρίου συμβολαίου. 

❖ Να προσφέρετε λύσεις συνέχειας και σταθερότητας σε ανθρώπους που ενδέχεται να 

αποχωρήσουν μελλοντικά από την ομαδική τους ασφάλιση (π.χ. αλλαγή εργοδότη, 

συνταξιοδότηση). 

❖ Να καλύψετε τις ανάγκες των οικογενειών των ασφαλισμένων μέσω της ασφάλισης 

εξαρτώμενων μελών. 
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Η ERGO στέκεται σταθερά δίπλα στον πελάτη και εσείς είστε ο κρίσιμος κρίκος αυτής της σχέσης 

εμπιστοσύνης. Ενημερώστε άμεσα τους πελάτες σας και κινηθείτε για να επωφεληθούν όλοι από  

αυτήν την μοναδική ευκαιρία! 

 

Για οποιαδήποτε διευκρίνιση, τα στελέχη της Διεύθυνσης Πωλήσεων είναι στη διάθεσή σας.  

 

Με φιλικούς χαιρετισμούς, 

 
 
 
Στάθης Δ. Τσαούσης 
Διευθυντής Τομέα Πωλήσεων 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Σημαντική σημείωση 

Το παρόν έγγραφο έχει ως μοναδικό σκοπό την ενημέρωση των συνεργαζόμενων με την Εταιρεία δικτύων 
διαμεσολαβητών. Δεν επιτρέπεται η αντιγραφή, διανομή ή δημοσίευση του συνόλου ή μέρους αυτού, σε έντυπη ή 
ηλεκτρονική μορφή, με σκοπό τη γνωστοποίηση σε τρίτα πρόσωπα, χωρίς σχετική συγκατάθεση της Εταιρείας. 

 
 


